

МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (МИНЮСТ РОССИИ) УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ЮСТИЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Главе Березняковского муниципального образования

А.П. Ефимовой

Желябова ул., д. 6, Иркутск г., 664011 тел. (3952) 260-870, e-mail: ru38@minjust.gov.ru

No 38/02 - 5864 22,06,2022

На №_____от____от____

ул. Янгеля, д.25, п. Березняки, Нижнеилимский район, Иркутская область, 665696

Уведомление

о включении сведений решения Думы Березняковского муниципального образования от 20.05.2022 № 286 «О внесении изменений в Устав Березняковского муниципального образования» в государственный реестр уставов муниципальных образований Иркутской области

Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Иркутской области уведомляет о включении в государственный реестр уставов муниципальных образований Иркутской области решения Думы Березняковского муниципального образования от 20.05.2022 № 286 «О внесении изменений в Устав Березняковского муниципального образования» (далее - решение Думы Березняковского муниципального образования).

Дата государственной регистрации решения Думы Березняковского муниципального образования <u>22.06.2022</u>.

Государственный регистрационный номер решения Думы Березняковского муниципального образования <u>RU385153012022001</u>.

<u>22.06.2022</u> текст решения Думы Березняковского муниципального образования размещен на портале Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф).

Заместитель начальника Управления

О.Н. Филиппова

Тапхаева Е.Р. 8(3952) 260-996